



В Новошахтинске взят под стражу подозреваемый в избиении сотрудника полиции

Следственным отделом по г. Новошахтинск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя г. Новошахтинска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 24 февраля 2020 года участковый уполномоченный полиции ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Новошахтинску в связи с поступившим вызовом прибыл в одно из частных домовладений для разрешения конфликтной ситуации, возникшей между бывшими супругами. В ходе выяснения причин произошедшего конфликта находившийся в домовладении мужчина нанес сотруднику полиции множественные удары кулаком в лицо, а затем разбил о его голову две трехлитровые стеклянные банки с консервированными овощами. В результате полученных телесных повреждений сотрудник полиции был госпитализирован в медицинское учреждение.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

28 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1444447>